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Голман Борца Бранислав Ружић кажњен је са 4000 конвертибилних марака због
недоличног понашања прије утакмице шестог кола Премијер лиге са зворничком Дрином,
рекао је за наш портал директор Борца Роберт Зрилић. Подсјетимо, Ружић је одбио да
сједи на клупи "црвено-плавих" након што је тадашњи тренер Владо Јагодић саопштио
да ће мјесто међу стативама заузети Бојан Јовић, па је накнадно у Зворник допутовао
чувар мреже јуниорског састава Стефан Пуповац.

  

      

  

- Одлуком директора клуба и дисциплинске комисије Бранислав Ружић је кажњен
са 4000 КМ. Узета је у обзир чињеница да му је то први инцидент, а о драстичнијим
казнама није се размишљало с обзиром да поред Бранислава, од искуснијих
голмана имамо још само Бојана Јовића  – рекао је Зрилић.

  

Фудбалери Борца савладали су у суботу увече, у дербију деветог кола Премијер лиге,
мостарски Зрињски, иначе лидера на табели, резултатом 2:1 и тако изабраницима Винка
Мариновића нанијели први пораз у шампионату и штавише натјерали их да по први пут
ове сезоне ваде лопту из своје мреже. Већ сутра пред изабраницима Петра Курћубића је
нова утакмица – дуел шеснаестине финала Купа БиХ против Младости у Гацку.

  

- Атмосфера у свлачионици и унутар самог клуба је веома добра након сјајне
побједе над Зрињским и уопште не сумњам да ће се нова побједа славити и сутра у
куп-утакмици. Све осим наше побједе и пласмана у осмину финала било би
прворазредно изненађење. Очекујем да екипа поново пружи допадљиву партију и
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да сви заједно у побједничком расположењу отпутујемо на нови премијерлигашки
дерби са Челиком у Зеници  – навео је Зрилић, додавши да су прије 15-ак дана
исплаћена заостала дуговања према бившим члановима клуба Душку Стајићу и Вулету
Тривуновићу у износу од 18331, односно 12625 КМ, те да је исплаћен и дио дуга према
Борису Распудићу, те да су потврде о уплати послате у ФС БиХ.

  

Младост наредни ривал

  

Као рекосмо, на старту куп-такмичења Борац ће снаге одмјерити са гатачком Младости,
која је прошле сезоне у Првој лиги Републике Српске заузела претпосљедње, 13. мјесто
и била приморана да се пресели у Другу лигу РС, група исток, коју нису почели на начин
на који су прижељкивали. Наиме, након шест кола Гачани се налазе тек на деветом
мјесту са 6 бодова и утакмицом мање.

  

(борац-спорт)
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